

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Business plán založení, výroby a propagace vlastní značky kosmetiky
Jméno autora:	Ekaterina Samotes
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Petr Fanta
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zpracování podnikatelského plánu na založení nové společnosti je standardním tématem pro diplomovou práci.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka ve své diplomové práci zpracovala realistický podnikatelský plán na založení vlastní značky kosmetiky. Plán obsahuje všechny důležité části a zhodnocení podnikatelské příležitosti, čímž studentka splnila zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Hodnocená diplomová práce představuje již druhou verzi. Při zpracování předchozí verze DP studentka pravidelně konzultovala postup, formu i obsah práce. U hodnocené verze studentka postupovala zcela samostatně, přičemž tuto přepracovanou verzi jsem měl k dispozici až po odevzdání.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Většina práce je po odborné stránce na dobré úrovni. V části věnované průzkumu trhu mi chybí detailnější stanovení poptávky např. na základě dotazníkového šetření nebo osobního dotazování. Poptávka je tak odhadnuta pouze na základě statistických údajů, což nemusí zohledňovat kvalitativní faktory. Dále mi v práci chybí analýza rizik spojených s podnikatelským záměrem a způsob jejich ošetření.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální stránce je práce na slušné úrovni, oceňuji dělení na analytickou, metodickou a praktickou část. Rozsahem je práce na odpovídající úrovni. Výrazně slabší je jazyková stránka, kdy se v práci vyskytuje množství stylistických a gramatických chyb. Chápu, že čeština není rodným jazykem autorky, nicméně o to spíše by měla přistoupit k zajištění jazykové korektury.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka využívá při zpracování diplomové práce dostatečné množství vhodně zvolených zdrojů, které správně cituje.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Hodnocená práce je přináší věrohodný podnikatelský plán na založení vlastní značky kosmetiky. Celkově je práce kvalitně zpracovaná a lze ji využít pro rozhodování o zahájení podnikání ve zvoleném segmentu. Drobnější výhrady mám pouze ke způsobu stanovení poptávky, chybějící analýze rizik a horší jazykové stránce. Celkově však studentka prokázala, že je schopna samostatné odborné práce, při které je schopna uplatnit znalosti nabyté v průběhu studia.

Datum: 26.1.2024

Podpis: